

一个节日引发了一场战争 过节邀礼 是仪式感还是作

三月刚刚开头,各路商家早已严阵以待,女神节的招牌占据了街头巷尾。而与此同时,送什么这一世纪难题又难倒了广大男同胞,一招不慎就会引发一场感情战争。

就此话题,永报佳缘交友群里展开了讨论。其中不乏男同胞表示:过节就要礼物,还要求不能重样,这不就是典型的作吗?

可见,为什么你不送礼物?为什么你不给我发红包?等质问,在男人心里统统归为一句:宝贝,你为什么这么作?公说公有理,婆说婆有理。本期,我们就来聊聊:过节送礼,是追求仪式感,还是以作为乐呢?

记者 马亿玲



反方观点:不爱不会“作”

26岁的周文蓓从事市场营销工作,参加工作不久遇到了如今的男友。两人在兴趣爱好、三观认知上都挺和谐,唯独有一道坎,横亘在彼此之间,使得周文蓓常常心灰意冷地表示要分手。

我俩在一起一年多,每逢过节,就免不了要吵上一架。每次的导火线都是礼物。周文蓓说,男友从来不会主动积极地给她送礼物,仅有的几次,还是她软磨硬泡张嘴讨来的。然而,礼物的意义在于心意和惊喜感。在周文蓓看来,主动送的才叫礼物,张嘴要的只能称为乞讨。

好巧不巧,三八节的脚步渐渐近了,一场熟悉的硝烟亦缓缓升起。3月6日,这对小情侣相约去看电影,周文蓓在路上恰好看见了女神节精选礼物等字眼,惹得她按捺不住地开始暗示男友:我作

正方观点:爱了就别作

童祎秀今年27岁,是一名自主创业者。在送礼这件事上,她显得颇有心得:最重要的是互相达成共识。

但起初,显然没这么顺利。童祎秀坦言,两人为了礼物而闹矛盾的往事仍历历在目。

男友阿政(化名)是我市一家医院的医生,工作时间并不固定,许多浪漫的节日里,极有可能因为一通电话就要赶回医院。更别说花时间准备礼物了。童祎秀一脸无奈地表示:他对节日没什么概念,经常是过去了才意识到,然后匆匆补个礼物给我。

童祎秀回忆,自己曾无数次地坐在医院大厅等他。有一次七夕,两人约好去吃午饭。但阿政进手术室了,没法联系到他,结果等到他出来已经是下午2时了。吃饭时,我向他讨礼物,他才知道那天原来

香香姐有话说

我发现,女孩子一提要求,男生们就如临大敌一般,斥之为作。可各位有没有想过女孩子变脸致命地作,是为什么呢?我们不妨先把女生作背后的小心机分析一下。

感情的维持离不开尊重。过节送上一份贴心礼物,并不是要你接受不平等条约,而是要你们学会关注对方的喜好。其实,姑娘们的作,大多是在寻求存在感,害怕自己被忽略,在恐慌情绪的作用下而产生了愤怒和委屈。

有无收到礼物,对姑娘们来说,意味着男友对自己的重视与否。试想,面对朋友圈里好友们的各种晒,她却没收到任何礼物,这本身已经让她倍感沮丧,可这时你仍旧不留情面地嘲笑、反驳她,那么她自然会觉得,你不够爱她。

为你的女神,你是不是也得有啥表示啊?结果男友笑嘻嘻地答道:我看你是女神经吧?除此之外,便再无下文了。

面对男友的无动于衷,周文蓓心中满是委屈,随即发了几通牢骚。殊不知,男友振振有词地回应:女人就是作,一年365天,最好天天收礼物。过年来收礼物,生日要收礼物,情人节要收礼物,儿童节要收礼物,现在三八节也要凑热闹?你是妇女吗?是,我就给你送礼物。

此话一出,周文蓓越发委屈了,希望收到男友精心挑选的礼物,也是作吗?她说,每个姑娘都渴望被宠爱、被全方位照顾,自己也不例外。送礼物是表达爱意的方式,如果连这点需求都不愿意去满足对方,去取悦对方,那这段感情如何还能走得长久?

是七夕。于是去街边买了个小猪佩奇的气球给我。

诸如此类的事例数不胜数,童祎秀自然表达过抗议,礼物太敷衍了,一点儿也不走心。她所向往的爱情本该是,礼物不重样、充满仪式感的。但不知不觉间,她有了另一番感悟:我们追求爱情中的仪式感,而非单纯的仪式。过节送礼物这件事更像是个一年得运行好几遍的程序,略显刻意。

我期待的爱情中的仪式感,是细致的。我希望他时时爱我,而不是需要淘宝、京东或者沿街的店铺提醒,才记起来爱我。更何况,真正爱一个人,是没必要想着法子作的。最后,体谅到阿政的工作因素,两人约定:有空就过节日,需要就买礼物。

对此,童祎秀浅浅一笑,说道:我们追求爱情里的仪式感,其实只是寻找平凡生活中的幸福时刻,不必劳力伤财,亦不必大张旗鼓。

恋爱中的女孩子大多是有一点作的,男同胞们不妨多多反省自己是不是有什么问题忽略了她,多去理解并理性引导你们的女朋友。

而我想对姑娘们说,男人心大不是一两天的事,你不能总关注他送礼积不积极、有无新意,日常点滴的付出也应该看在眼里、记在心里。

切记!小作怡情,大作伤身,没有节制地作,除了把你们的感情消磨得一千二净以外,并没有任何意义。

真正在爱情里的女孩,不用等某个特定日子超过几百元的礼物,就能清楚地知道自己正被爱着,因为她们在除去情人节的364天里,都能感受到爱情的仪式感。彼此多一分理解和包容,才是爱情中正确的经营之道。

开启心跳旅程 情缘大美缙云

春回大地,气温渐渐变暖,心儿都荡漾了起来。这时候唯一能与春之万物合拍的,便是去户外置身于自然中,与争相开放的花儿一起庆祝这季节的美好。

快来!永报佳缘将联合安泰旅行社带领小伙伴们去邻县缙云走一趟,体验一次涨知识、搏心跳的趣味交友旅程。

● 访博物馆 细品土面麦香

永康人估计对两样缙云美食很是熟悉:烧饼和土索面。在缙云,土索面可了不得,不仅是乡愁担当,还拥有着自己的博物馆。本次出游的第一站就是缙云土面博物馆,这个博物馆的由来,可谓有趣。

据说,在缙云县舒洪镇姓王村,土索面是全村老小最喜爱的食物。土索面细软,半岁大的婴儿只要用力吮吮,也可以吃上小半碗;年过八旬的老人,即使掉光了牙齿,吃起来也不费力。

在土面博物馆里,大家能近距离地见证这一美味的从无到有,目睹和、发、切、揉、上、拉、晾七个纯手工程序。同时,嘴馋的小伙伴们有福啦!博物馆内设品尝区,大家可以在土面的麦香里,尝尝刚出锅的面条,手作使得它韧劲十足。

● 游大峡谷 挑战网红栈道

有人说:轩辕从离开人间,他留在了缙云,在蛟龙大峡谷的某个段落。蛟龙大峡谷是本次出游的第二站,位于缙云县胡源乡蛟坑村,长度约6公里。

这个省级地质公园里,有着从山水画里流淌出来的河流、奇峰与峡谷:山美、水碧、石秀、林幽,峡依水而秀,谷近水而媚。沿着栈道一路走去,宛如置身于一幅天然画屏当中,沿路可欣赏形态各异的奇石,触摸如九寨沟一般清澈的溪水。

值得一提的是,网红景点华东360度全景的玻璃栈道就在此处。从高空俯瞰,透明的玻璃桥横跨两座顶峰,酷似一把架在峡谷入口处的巨型琵琶,弹奏着高山流水的美妙乐章。想知道小伙子合不合你心意,不如邀他去蛟龙大峡谷玻璃桥试一试,共同体会心跳的感觉。



快来报名吧!

活动时间:2019年3月31日
活动费用:168元/人(包含:大巴车费、餐费、景点门票、保险费等)
活动人数:60人
报名方式:添加微信号报名



感情问题
@香香姐



扫一扫
关注我们的活动